



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Сургутском районе проводится проверка по факту гибели в пожаре пяти подростков**

5 декабря 2015 года около 23 часов поступило сообщение о возгорании частного дома в дачном посёлке “Феникс” города Лянтор Сургутского района. В результате пожара строение практически полностью уничтожено огнем. После тушения пожара обнаружены тела пяти подростков в возрасте от 14 до 16 лет.

На место происшествия незамедлительно выехало руководство следственного отдела, следственно-оперативная группа в составе следователей, следователей-криминалистов Следственного комитета, также сотрудников УМВД по округу.

По данному факту Сургутским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что компания подростков, находясь в дачном доме, отмечала день рождение одного из друзей.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств трагедии. С целью установления причины возгорания проводится осмотр места происшествия. Кроме того, опрашиваются очевидцы, родственники погибших, устанавливается хозяин сгоревшего дома.

Тела погибших направлены для проведения судебного-медицинского исследования с целью определения причины смерти.

По результатам доследственной проверки органами следствия будет принято процессуальное



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

решение.

06 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/996219>